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Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire de la FLBB du 7 mai 2026 au Parc 

Hotel Alvisse 

1. Ouverture de l’assemblée générale extraordinaire par le président 

Le Président de la Fédération Luxembourgeoise de Basketball (FLBB), Samy Picard, ouvre l’assemblée 

générale extraordinaire qui se tient au Parc Hotel Alvisse à Dommeldange. 

Il souhaite la bienvenue à l’ensemble des représentants des clubs présents et les remercie 

chaleureusement pour leur engagement et leur fidélité à la cause du basketball luxembourgeois. 

Le Président rappelle le caractère extraordinaire de cette assemblée, convoquée conformément à 

l’article 8.4.1.a des statuts, lorsque les intérêts de la Fédération l’exigent. 

Il passe ensuite la parole à Pit Rodenbourg, Directeur administratif et financier de la FLBB, afin de 

procéder à l’appel des délégués et à la vérification de leurs pouvoirs. 

2. Appel des délégués et vérification de leurs pouvoirs 

Lors de l’appel nominal effectué par Pit Rodenbourg, il est constaté que tous les clubs sont 

représentés, à l’exception du BBC Diekirch (excusé), du Luxembourg Phoenix by Frisange et du Basket 

Kayl-Tétange (non excusés). 

Vingt-sept (27) clubs sur trente (30) étant présents, le quorum prévu à l’article 8.10.1 des statuts est 

atteint. 

Le Directeur administratif rappelle par ailleurs qu’un club en défaut de cotisation voit son droit de vote 

suspendu, conformément à l’article 8.10.6 des statuts. Il précise également qu’en application de 

l’article 8.10.4, certains clubs ne disposent d’aucune voix dès lors qu’aucune de leurs équipes n’a 

terminé le championnat précédent.  

Au total, 265 voix sont réparties parmi les clubs disposent du droit de vote. 

3. Approbation de l’ordre du jour 

Le Président soumet l’ordre du jour à l’approbation de l’assemblée par applaudissement. 

4. Modifications aux statuts et règlements administratifs 

Avant de procéder aux votes, plusieurs clubs sollicitent des éclaircissements concernant les 

modifications soumises au vote ainsi que la procédure applicable. Samy Picard et Pit Rodenbourg 

répondent à l’ensemble des questions posées et rappellent les modalités du scrutin. 

4.a Modification du SR-3.4 Version 1 (Proposition FLBB) 

La Version 1 de la modification du SR-3.4 se compose de trois décisions liées : (i) une décision de 

principe portant sur l’abolition de la distinction entre joueurs Non-JICL PRO et Non-JICL non-PRO ; (ii) 

une option A prévoyant un maximum de quatre (4) joueurs Non-JICL inscrits sur la feuille de match, 

dont au maximum trois (3) simultanément sur le terrain ; (iii) une option B prévoyant un maximum de 

quatre (4) joueurs Non-JICL inscrits sur la feuille de match, dont au maximum deux (2) simultanément 
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sur le terrain. Si l’option A et l’option B trouvent une majorité chacune lors de leur vote, une vote de 

partage sera organisée entre les deux options. 

Vote 1 — Abolition de la distinction Non-JICL PRO / Non-JICL non-PRO 

La proposition visant à abolir la distinction entre joueurs Non-JICL PRO et Non-JICL non-PRO est 

soumise au vote. La proposition est approuvée à la majorité simple : 

VERÄIN STEMMEN JO NEE ENTHAALUNG % JO % NEE 

TOTAL 265 199 66 0 75,1 % 24,9 % 

 

Vote 2 — Option A (4 joueurs Non-JICL sur la feuille de match / 3 simultanément sur le terrain) 

L’option A est ensuite soumise au vote et approuvée à la majorité simple : 

VERÄIN STEMMEN JO NEE ENTHAALUNG % JO % NEE 

TOTAL 265 164 101 0 61,9 % 38,1 % 

 

Vote 3 — Option B (4 joueurs Non-JICL sur la feuille de match / 2 simultanément sur le terrain) 

L’option B est à son tour soumise au vote et approuvée à la majorité simple : 

VERÄIN STEMMEN JO NEE ENTHAALUNG % JO % NEE 

TOTAL 265 137 128 0 51,7 % 48,3 % 

 

Les options A et B ayant toutes deux été approuvées, et l’assemblée ne pouvant adopter et mettre en 

œuvre qu’une seule de ces deux options, un vote de départage (Stichwahl) est organisé entre l’option 

A (4/3) et l’option B (4/2). 

Stichwahl — Option A (4/3) contre Option B (4/2) 

VERÄIN STEMMEN A (4/3) B (4/2) ENTHAALUNG % A % B 

TOTAL 265 129 136 0 48,7 % 51,3 % 

 

L’option B (4/2) est ainsi retenue. La modification du SR-3.4 Version 1 est définitivement adoptée dans 

la formulation suivante : abolition de la distinction Non-JICL PRO / Non-JICL non-PRO et limitation à un 

maximum de quatre (4) joueurs Non-JICL sur la feuille de match, dont au maximum deux (2) 

simultanément sur le terrain. 

Texte définitif à intégrer dans les règlements administratifs de la FLBB : 

3.4.1 Die Senioren-Mannschaften der 1. und 2. Nationaldivision Herren, sowie die Seniorinnen-

Mannschaften der 1. Nationaldivision Damen, dürfen bei allen offiziellen Wettbewerben maximal vier 

(4) Non-JICL-Spieler gemäß Artikel RA-23.1 auf dem Spielbogen aufbieten. 

Von diesen Non-JICL-Spielern dürfen höchstens zwei (2) gleichzeitig auf dem Spielfeld sich befinden. 
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Im Falle einer Verletzung, Disqualifikation oder eines Ausschlusses kann eine Mannschaft 

vorübergehend mit weniger als fünf Spielern antreten, auch wenn sich noch ein Non-JICL-Spieler auf 

der Bank befindet, sofern dessen Einsatz die zulässige Höchstzahl überschreiten würde. 

4.b Modification du SR-3.4 Version 2 (Proposition FLBB) en cas de désaccord sur le point a. 

L’assemblée ayant trouvé un accord sur le point 4.a, le vote sur le point 4.b devient sans objet. Aucun 

vote n’est dès lors soumis sur ce point. 

5. Présentation du calendrier 2026/2027 

Kim Thesen, Commissaire technique, présente les différentes possibilités de calendrier pour la saison 

2026/2027, en fonction de l’issue des préqualifications de l’équipe nationale masculine pour 

l’EuroBasket 2029, prévues en juillet, ainsi que et de son éventuelle qualification pour le tour suivant. Il 

précise que le calendrier reste susceptible d’évoluer en cours de saison en fonction de plusieurs 

paramètres. 

Pit Rodenbourg invite par ailleurs les clubs à transmettre leurs éventuels retours et observations par 

écrit au Secrétariat afin d’enrichir la concertation. 

6. Interpellations, propositions, motions 

Pit Rodenbourg présente à l’assemblée deux points d’information : 

6.1 Enovos Ladies Open 

Pit Rodenbourg expose le nouveau fonctionnement du Enovos Ladies Open ainsi que les évolutions 

prévues pour cette manifestation, en faveur du développement du basketball féminin. 

6.2 Refonte du site interactif 

Pit Rodenbourg présente le nouveau site interactif de la FLBB ainsi que ses futures modalités 

d’utilisation et la vision de la Fédération concernant cet outil. L’objectif principal est la simplification 

administrative au bénéfice de l’ensemble des acteurs concernés, tant les clubs que le Secrétariat. 

À l’issue de cette présentation, Samy Picard prend la parole et annonce qu’il ne soumettra plus sa de 

candidature au poste de Président lors de l’Assemblée générale ordinaire de septembre 2026. 

Une dernière interpellation est formulée concernant l’absence de proposition différenciée au point 4.a 

pour le championnat Dames. Samy Picard répond que la Fédération a, à ce stade, retenu une seule 

solution applicable aux championnats hommes et dames, pour des raisons d’équilibre et de cohérence 

d’ensemble, et que la situation sera observée attentivement avant qu’une éventuelle adaptation 

spécifique ne soit envisagée à l’avenir. 

À ce stade, Patrick Gregorius prend la parole pour rappeler que la Fédération agit de bonne foi et de 

manière impartiale au service de l’ensemble de ses membres, et qu’elle s’efforce de prendre en 

considération les différentes sensibilités exprimées par les clubs. Il souligne que chacun reste libre de 

ne pas partager une proposition ou un avis, et qu’il est légitime d’en débattre, à condition que ces 

échanges soient conduits de manière constructive et collective, dans le respect mutuel. Il précise enfin 

que les menaces, intimidations et pressions psychologiques, sous quelque forme que ce soit, n’ont 

pas leur place dans le basketball ni au sein de notre communauté, qu’elles soient dirigées contre des 

membres du Conseil d’administration ou d’autres acteurs de la Fédération.  



 

Fédération Luxembourgeoise de Basketball   ·   3, route d’Arlon — L-8009 Strassen   ·   www.luxembourg.basketball   ·   flbb@flbb.lu 

Le Conseil d’administration invite les clubs à s’en tenir à ce principe. 

7. Second appel des délégués et clôture de l’assemblée générale 

Aucun délégué n’ayant quitté la salle ni rejoint la séance en cours d’assemblée, l’appel est validé sans 

nouvelle vérification individuelle. 

Samy Picard, Président de la FLBB, remercie l’audience pour cette réunion constructive et clôture 

l’assemblée générale extraordinaire. 
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Appel à candidatures 

 

Le conseil d’administration fait un appel à candidatures pour l’organisation de l’Assemblée 

générale ordinaire de la FLBB 

 

• Le samedi 19 septembre 2026 

 

 Les clubs intéressés sont priés d’adresser leurs candidatures au secrétariat de la FLBB 

(flbb@flbb.lu) jusqu’au 15 juin 2026 au plus tard. 

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 

 

Appel à candidatures 
 

La FLBB invite les clubs à soumettre leur candidature pour l’organisation des buvettes lors 
des événements suivant : 

 

 Jeudi, le 02 juillet 2026 – Men’s Eurobasket Pre-Qualifiers – Luxembourg - Azerbaïdjan                                                                        
@ Gymnase de La Coque 

• Min. 12 personnes de 18h00 à 22h00 (Buvette 1) 

• Min. 6 personnes de 18h30 à 21h30 (Buvette 2) 

 

 Dimanche, le 05 juillet 2026 – Men’s Eurobasket Pre-Qualifiers – Luxembourg - Macédoine                                                                       

@ Gymnase de La Coque 

• Min. 12 personnes de 15h00 à 19h00 (Buvette 1) 

• Min. 6 personnes de 15h30 à 18h30 (Buvette 2) 

 

La date limite pour soumettre votre candidature est fixée au dimanche 31 mai 2026. 

Une rémunération de 10€ par heure et par personne est prévue. 

Merci d’envoyer vos candidatures par courriel à acarradore@flbb.lu. 

mailto:acarradore@flbb.lu
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                                         Zesummesetzung Divisiounen Saison 26/27 
 
 

Hommes 
Enovos League 

(12) 
NAT 2  

(11) 
NAT 3 * 

(8) 
Amicale Bascharage Diekirch 
Arantia Contern East Side Pirates 

Basket Esch Hiefenech Préizerdaul 
Etzella Mamer Käldall 

Gréngewald Mess Telstar  
Kordall Steelers Miersch Phoenix 

Musel Pikes Mondorf Zolwer B 
Racing Nitia Schieren B 

Résidence North Fox  
Sparta Schieren  

T71 CFBB  
Zolwer   

 
*  Il reste actuellement deux places disponibles au sein de la division 

Nationale 3 Hommes pour la saison à venir. Les équipes de réserve en 
Division 1 souhaitant ascendre en Nationale 3 sont invités à formaliser 
leur intérêt auprès du secrétariat de la FLBB. 
La date limite de dépôt des candidatures est fixée au 15 juin 2026 inclus. 
 

 
Dames 

Enovos League 
(8)  

NAT 2  
(12)  

Amicale Arantia 
Basket Esch East Side Pirates 

Contern Etzella  
Grengewald Hiefenech 
Musel-Pikes Kordallsteelers 

Sparta Mess 
T71 Miersch 

Woltz Racing 
 Résidence  
 Schieren  
 Telstar 
 Zolwer 
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@muselpikes     www.pikes.lu







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

04. July 2026 
Esch-Belval / Place de l’Académie 

Register your team until 27th June 2026! 

 https://play.fiba3x3.com/events 

More informations: www.flbb.lu 

http://www.flbb.lu/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Categories: 

MEN WOMEN 

• ELITE MEN  • WOMEN  

• U18  • U15  

• U16  • U12  

• U14  

• U12  
 

All registered groups receive a baseline prize for participation,  
while top-ranking groups unlock special prizes  
 
Registration Fee :  40.- 

organized by  





CONTACT: christophe.ney@web.de 

Location Register
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